
平成 29 年度 大阪府立渋谷高等学校 第１回学校協議会 議事録 

  

日 時  平成 29 年 6月 20日（月）15:40～17:00 

場 所  渋谷高等学校校長室 

出席者  委員（敬称略） 佐藤琢志会長 奥村昌也 奥村都志子 山田清実 森智恵子 石山尊規 

事務局 校長、教頭、事務長、首席２、教務主任 

 

〇校長挨拶 

・校長より着任の挨拶 

〇委員委嘱 

・校長より、各委員に委嘱状を交付した。 

〇会長選出 

・大阪青山大学 佐藤琢志教授が選出された。 

〇学校現況報告 

・平成 29年度学校経営計画について 

進路実現の支援 

進路実現率の向上のため、自習室に学習サポーターとして 2名採用している。 

  講習や補習を土曜日にもおこなっている。 

  アクティブラーニングの組織的な充実を図る。 

確かな学力の育成 

  より一層の授業充実を図る。 

規律・規範の確立と生徒の活動の活性化 

  遅刻指導については、本年度より全クラスで8時35分より朝のショートホームルームを実施し、 

 現時点で遅刻数は昨年度のべ 405名より 303名と 25％の減。 

  身だしなみの指導として、スカートの丈と化粧の指導を行っている。 

  スクールカウンセラーによるカウンセリングを充実させている。 

  部活動については、新入生全員が 6月まで入部となっている。 

地域連携 

   情報発信に努め、ホームページの更新を昨年よりも多く行っている。 

・平成 30年度教科書採択事務について 

   手順及び日程について説明を行った。 

・オープンスクールについて 



  1・2限の授業見学、体験授業・クラブ体験の充実など本年度の変更点について説明を行った。 

・創立 100周年記念事業について 

記念式典および記念事業について説明を行った。 

○協議 

・前回の学校協議会以降、現時点まで提出されていない。 

－質疑等－ 

（委員）自習室の学習サポーター2名はどのような人物か？ 

（学校）本校卒業生の大学生である｡また、秋からは大阪大学のインターンシップ生も加わる 

（委員）中学生はクラブができて、自分の夢が実現できる所を希望している。クラブ活動に力を入れていた

だきたい。もっと来たいという生徒が増えるようになっていただきたい。 

（委員） 生徒指導など、中学の指導に近い、きめ細かい指導をされている。先生方は大変だと思うがよいこ

とだと思う。 

（委員）規律・規範の確立と学力の育成二本柱を頑張っていただきたい。昨年の授業参観で、非常に先生と

生徒が近いと思った。大学でも近すぎると思うが、言葉遣いなどを含めて指導していただいたら良

いのではないか。 

（委員）アクティブラーニングについて、具体的にどのようなことを行っているのか？ 

（学校）本来のアクティブラーニングとは遠く、初歩的な入り口のものかもしれないが、アクティブラーニ

ングの難しい数学での教えあい、国語ではジグソー法など 4人ぐらいのグループで行っている。社

会や理科でも行っている。 


